

2025年3月3日 ポケットカード株式会社

ポケットカード、

「Green future Project」を通じてマングローブ植樹プロジェクトの支援を開始

~オンライン明細 1 件発行につき 5 円を寄付額とし

お客様と共に快適な地球の暮らしをクリエイティブ~

ポケットカード株式会社(本社:東京都港区、代表取締役社長:高垣 晴雄、以下「ポケットカード」)は、伊藤忠ファッションシステム株式会社(本社:東京港区、代表取締役社長:駒谷 隆明、以下「伊藤忠ファッションシステム」)が販売代理店を務める、イタリア発のサステナビリティ支援 SaaS の Green Future Project を通じて、2025年3月3日より「P-one カード < Standard>」「P-one FLEXY」「P-one Wiz」の WEB 明細書について、発行1件あたり5円を寄付金に回し、ケニアのマングローブ植樹プロジェクトを支援いたします。ポケットカードは紙資源の保護をし、輸送にかかる CO2排出を抑えることに加え、寄付活動を通して、お客様との共に快適な地球の暮らしを創造していきます。

詳細はこちら:

https://www.pocketcard.co.jp/ir/sustainability/gfp/



Green Future Project(GFP)は国際的に認証された森林保全プロジェクトなど世界中の自然保護プロジェクトを通して、自然環境保護による CO2 削減へ企業や個人が積極的かつ効果的な役割を果たせるよう支援するイタリア発のオンラインプラットフォームです。

ポケットカードはこれまでも P-one カードのご利用明細書のお届けについては、WEB 明細書を基本設

定とし、その発行 1 件あたり 5 円をインドネシアで実施されたマングローブ再生プロジェクトへの支援活動を行ってきましたが、気候変動対策への貢献量の可視化が難しく、貢献いただいたお客様に対して貢献結果の具体的な貢献量を開示出来ていないことを課題に感じていました。

そこで、GPF は国際的に認証された森林保全プロジェクトや厳選された世界中の自然保護プロジェクトを簡単に支援し、その CO2 削減効果を可視化/共有できる機能を提供しており、GFP を活用することで、与えた環境への貢献量を数値化し、また、それらをリアルタイムで表示・発信することが可能となります。

今後は GFP が運営する「タナ川マングローブ植樹プロジェクト」を支援し、ケニア・タナ川デルタ地帯のマングローブ群の再生と強化に貢献してまいります。

当プロジェクトへの支援実績及び貢献量はポケットカードのウェブサイトにて確認いただけます。

■Green Future Project (GFP) について

Green Future Project は、気候変動対策、B コープ、RINA 認定のデジタル・パートナー。

Green Future Project は、単一のプラットフォームを通じて、企業を包括的かつ統合的なサステナビリティの旅へと導く戦略的パートナーとなることを目指しています。エネルギー消費量や温室効果ガス排出量の把握からその削減、カーボンフットプリント・オフセットのためのソリューションの導入、特定のサブスクリプションを通じた環境保全活動の支援まで行っています。

Green Future Project は、影響力の大きい環境保全活動のポートフォリオを持ち、自然保護区の再生と保全、再生可能エネルギー発電所の開発、海洋生息地の再生、廃棄物の回収に資金を提供する機会提供を行っています。プロジェクトは、生物多様性の保護、地域社会の参加、CO2 のオフセットという3つの基本的な基準に基づいて選ばれています。

HP: Green Future Project

伊藤忠ファッションシステムとポケットカードは、当社の掲げる 6 つのサステナビリティ活動領域である「お客様(顧客)「社会(地域)貢献」「環境」「コーポレートガバナンス」「コンプライアンス」「従業員」における持続可能な社会実現にむけて、Green Future Project 社と協業して貢献していきます。

■伊藤忠ファッションシステム株式会社(ifs)について

伊藤忠ファッションシステム株式会社は、これまでにない新しい価値と豊かさを提供する『未来価値 創造企業』として、ブランド開発やマーケティング支援、海外サービスの日本展開支援など、企業様 のあらゆる課題解決へのサポートを行っています。Green Future Project においては、日本市場にお ける独占的パートナーとして、GFP のサステナビリティの取り組みと環境マネジメントに関する知見 を用いて、日本市場へ GFP のカーボンオフセットに関するサービスを展開していきます。

■ポケットカード株式会社について

ポケットカードは企業ビジョンに「暮らしに密着した付加価値の高いサービスを創造する」を掲げ、 請求時にご利用金額の 1%が割引になる「P-one カード」をはじめ、「ファミマ T カード」 「ZOZOCARD」といった数多くの提携カードを提供。全国に約500万人(※)のカード会員を有する クレジットカード会社です。また、「伊藤忠グループの一員として、次世代の金融サービスを牽引する」 を中長期ビジョンに掲げ、グループー体となったカード戦略を推進し、キャッシュレス基盤のさらな る躍進を目指しています。

(※) 2024年2月末時点

【本件に関する報道関係者からのお問い合わせ先】

ポケットカード株式会社

経営企画部 担当: 君山、大澤、水野

TEL: 03-3432-6090 (連絡可能時間帯:平日9:00~17:30)

メール: koho@pocketcard.co.jp